11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2008 14:20:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.05.2008 13:32:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/62665/answer/62666




OTBeTUTDH TPY[HO, HYKHO 3HAThH ellle MHOTO nHpopMauru. MoxkeT ObITH BEIOOP MeXKAY paguKabHOM’
ITPOCTATIKTOMUEN U JTy4eBOU Tepanuel. 1 TOTOB pelaTh 3TOT BOMPOC IIPU 0CMOTPE GONBHOTO



